



足球竞猜分析

尤文图斯 VS 曼彻斯特城

分析:尤文图斯本赛季取得6胜9平0负,目前排在意甲联赛第6;尤文图斯近5场比赛累计失球只有3个,球队后防发挥稳定;尤文图斯近9场比赛取得2胜7平,球队近期不败能力较强;尤文图斯近3场主场累

计进6球,主场进攻端表现不俗;尤文图斯主场数据能力较弱,近7场主场只有2场赢下数据;尤文图斯主场取胜能力一般,近4场主场的比赛中仅1场获胜。

曼彻斯特城本赛季取得8胜3平4负,目前排在英超联赛第4;曼彻斯特城半场能力不俗,近6场比赛其中3场能在上半场领先。曼彻斯特城中场罗德里因

前交叉韧带问题赛季报销;曼彻斯特城历史4次对尤文图斯2平2负,历史交锋不占优;曼彻斯特城近期状态不佳,球队近9场比赛只有1场取得胜利;曼彻斯特城近10场比赛累计打进13球,进攻端相比以往退步严重。

竞彩足球资讯

任丘22786竞彩投注站提供

在马雷斯卡的带领下,切尔西正在慢慢远离危机,成为一支团结一致,进攻能力出众的球队。

切尔西在客场5:1击败南安普顿,这是切尔西在本赛季取得的,一系列积极结果之一。得益于南安普顿混乱的防守,切尔西在这场比赛中的预期进球数还创造了英超客场比赛的最高纪录。

本赛季,切尔西在22场各项赛事中攻入了57粒进球,比他们22/23赛季的总进球数还要多7粒。而且截至目前,他们的联赛进球数甚至超过了榜首的利物浦。同时,他们目前的场均进球数达到了2.6球,是队史单赛季的最好表现。

切尔西能够在本赛季取得这样的成绩,绝非偶然。渴望安全和稳定的切尔西已经逐渐走向成熟。

从目前的状态来看,切尔西确实有机会成为本赛季英超冠军的争夺者,这样的表现在波特或者波切蒂

诺执教期间,完全是不可想象的。同时,球队整体的提升也对球员个人的表现产生了深远的影响。

也许人们在惊叹帕尔默为切尔西带来的进步之时,很容易忽略那些“前朝”饱受批评的球员在马雷斯卡的带领下,有着怎样的进步。此前,不少人都觉得切尔西在恩佐和凯塞多身上花了冤枉钱,而尼古拉斯·杰克逊在门前不稳定的表现也会让人感到沮丧。

可是,一切都改变了。在马雷斯卡的带领下有着一个全新的开始。球队有了一个更清晰的计划,稳定的阵容和固定的4-2-3-1战术体系。这样的变化,让每名球员都能在一个固定的体系中茁壮成长。

杰克逊能把握住门前的机会,让预期进球数变成实打实的进球,并越来越像一名能够带领球队追逐冠军的射手。恩佐似乎也开窍了,不断在赛场上兑现自己的价值。至于帕尔默,他仍旧延续着自己不错的状态。

恩昆库的状态也有了好转,最近9次首发攻入8球,本赛季到目前为止已经贡献了12粒进球。如今切尔西球员们信心高涨,此前那种过度依赖帕尔默的时代已经过去了。

在马雷斯卡执教的157天里,切尔西在某种程度上已经发展出了无情的优势,这是相当了不起的。

如果切尔西真的正在成长为英超冠军争夺者,那么现在马雷斯卡是时候将蓝军的实力展现出来了,尤其是在对阵一个BIG6球队之时——到目前为止,切尔西输给了曼城和利物浦,战平了阿森纳和曼联。虽然从务实的角度来看,马雷斯卡可能是对的,但这并不能阻止梦想家们做梦。毕竟,天才球员都在阵中,切尔西还有着很大的潜力可以被挖掘。他们将以一种更严格的模式进行比赛,并在“条条框框的束缚”下成长为英超进攻火力最强的球队之一。